

云南云投生态环境科技股份有限公司

关于收到控股股东承诺函的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整，没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

云南云投生态环境科技股份有限公司（以下简称“公司”）于 2017 年 10 月 12 日收到控股股东云南省投资控股集团有限公司《对云投生态重大诉讼影响的承诺》及《保证云投生态不发生退市风险的承诺》。现就相关事项公告如下：

一、承诺内容

（一）《对云投生态重大诉讼影响的承诺》内容

鉴于云南云投生态环境科技股份有限公司在本公司控股期间实施的南充西华体育公园 4 个 BT 项目及六盘水外国语实验学校工程项目发生了下游施工方南充市华盛建筑工程有限公司起诉云投生态及其南充分公司、西部水电建设有限公司起诉云投生态的“建筑工程施工合同”纠纷案件。为保护云投生态中小股东利益，本公司承诺，将积极推动上述案件的解决，并督促云投生态就可能造成的损失通过起诉业主单位等方式进行弥补。如确实无法弥补，本公司承诺，对因上述两起诉讼导致云投生态利益损失部分在 12 个月以内给予补偿。

（二）《保证云投生态不发生退市风险的承诺》内容

本公司控股云南云投生态环境科技股份有限公司后，云投生态 2012 年至 2016 年营业收入、净利润连续实现了增长，在此期间，本公司作为云投生态的控股股东，给予了云投生态资金及业务支持。2017 年，云投生态正在实施业务转型，受市政项目进一步规范管理、产业政策调整和宏观政策变化等影响，云投生态财务费用及资产减值损失同比增长较大，导致上半年度发生了业绩亏损。作为云投生态控股股东，本公司支持云投生态做强做精业务、积极谋求转型发展实现可持续经营，将帮助云投生态解决历史遗留问题、谋划发展路径。基于对云投生态未来前景的预期及本公司的资源支持，本公司对云投生态未来发展充满信心。

本公司承诺将积极履行云投生态控股股东职责，持续提升经营发展能力，保证云投生态当前不发生退市风险。

二、对公司的影响

(一) 针对南充西华体育公园项目华盛公司起诉公司的案件，公司积极应对诉讼，并根据查证过程中发现的虚假证据嫌疑，已经进行了刑事报案，正在开展相关工作；六盘水外国语实验学校项目西部水电建设有限公司起诉公司的案件，公司积极自查并应对诉讼，同时公司已经采取反诉的方式维护自身权益。公司预计上述案件不会造成公司的经济损失，若出现最坏情况公司出现经济损失，公司控股股东云投集团已就诉讼可能造成的损失做出兜底承诺，虽案件结果仍未明确，但消除了相关诉讼事项对云投生态股东权益的风险。

(二) 公司已明确了以市政及绿化工程业务为基础业务，以生态治理环保业务为转型发展业务，并积极探索创造资源的创新业务的发展思路。将积极按照国家鼓励政策方向，以 PPP 项目和可持续经营项目为依托，加强资质建设、技术研究和团队建设，逐步实现转型发展，打造成为生态环保领域的优秀上市公司。通过上述措施，公司将加快业务转型以支撑公司业绩，加强规范运作和内部控制，实现降本增效和轻装上阵，提升经营能力，改善经营表现，更好的为股东创造价值。同时，公司大股东云投集团积极帮助公司发展，承诺将履行云投生态控股股东职责，支持云投生态做强做精业务、积极谋求转型发展实现可持续经营，将帮助云投生态解决历史遗留问题、谋划发展路径，持续提升经营发展能力。

公司将密切关注上述承诺的履行情况，并根据相关规定及时履行信息披露义务。

特此公告。

云南云投生态环境科技股份有限公司

董事会

2017 年 10 月 13 日